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Vážení viktoriáni,
rád	 bych	 vás	 touto	 cestou	 přivítal	 na	 prvním	 domácím	 ligovém	 zápase	 nové	

sezóny.	není	to	tak	dlouho,	co	jsme	v	Doosan	Areně	zvedli	společně	nad	hlavu	

mistrovský	pohár.	nyní	se	ale	začíná	znovu	od	nuly	a	já	pevně	věřím,	že	jsme	

opět	připraveni	bojovat	o	třetí	titul	v	řadě.

Do	ligové	sezony	jsme	vstoupili	o	minulém	víkendu	vítězstvím	v	Jihlavě.	nerodilo	

se	lehce,	o	to	více	si	ho	ceníme.	ukázalo	nám,	že	je	potřeba	plné	koncentrace	

a	nasazení	hned	od	první	minuty	a	jakékoli	podcenění	či	nedůslednost	je	ihned	

potrestána.	Především	ve	druhém	poločase	jsme	však	předváděli	dobrý	fotbal	

a	potvrdilo	se,	že	máme	široký	a	kvalitní	kádr	a	i	hráči	z	lavičky	mohou	kdykoli	

naskočit	a	mají	sílu	zlomit	nepříznivý	průběh.

Samozřejmě	musím	zmínit	i	odvetné	utkání	třetího	předkola	Ligy	mistrů	s	Ka-

rabachem	FK.	Mám	obrovskou	radost,	že	se	nám	podařilo	přes	nesmírně	kvalit-

ního	soupeře	přejít.	Dlouhé	cestování,	horko,	vysoká	vlhkost	vzduchu,	bouřlivé	

prostředí	 a	 velmi	 silný	 protivník	 s	 nesmírně	 ambiciózním	 majitelem	 –	 to	 vše	

představoval	ázerbájdžánský	mistr.

Ano,	měli	jsme	v	utkání	štěstí,	ale	tak	to	ve	fotbale	bývá.	Vloni	se	od	nás	od-

klonilo.	V	médiích	se	neustále	probírá	především	finanční	benefit	postupu,	

ale	 já	 jej	 vnímám	 především	 po	 sportovní	 a	 společenské	 stránce	 a	 mám	

radost,	že	se	během	podzimu	budeme	vídat	nejen	na	ligových,	ale	i	evrop-

ských	zápasech.

Přeji	vám	všem	příjemný	fotbalový	zážitek	v	zápase	s	Bohemians	1905	a	vě-

řím,	že	za	obhajobou	titulu	vykročíme	společně	vítězně.

Děkuji,	že	jste	s	námi.	Vážíme	si	toho.

Adolf	Šádek

Generální	manažer	Fc	Viktoria	Plzeň
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nestandardní	jízdní	řád	uplynulé	sezóny	zapříčinil,	že	někteří	členové	
kádru	měli	oproti	jiným	ročníkům	delší	dovolenou,	další	ovšem	si	volna	
neužili	 skoro	 vůbec.	 Příčinou	 byl	 evropský	 šampionát	 odehrávající	
se	 ve	 Francii,	 na	 kterém	 měla	 Viktoria	 Plzeň	 hned	 šestinásobné	 za-
stoupení.	V	dresu	se	lvíčkem	na	prsou	se	představili	Roman	Hubník,	
David	Limberský	i	Daniel	Kolář,	ve	slovenském	národním	trikotu	zase	
nastoupili	 Matúš	 Kozáčik,	 Patrik	 Hrošovský	 a	 Michal	 Ďuriš.	 Značnou	
část	přípravy	se	tak	plzeňský	trenér	Roman	Pivarník	musel	obejít	bez	
hlavních	 tváří	 plzeňského	 klubu.	 na	 letní	 soustředění	 už	 odcestoval	
kompletní	kádr	Viktorie	Plzeň	včetně	šesti	reprezentantů.

viktoriáni se PřiPravovali v PodHŮří alP

Ligová	 sezóna	 pomalu	 nabírá	 na	 obrátkách,	 viktoriáni	

mají	 před	 sebou	 už	 druhý	 mistrovský	 zápas.	 Poprvé	

v	 sezóně	 zavítá	 do	 plzeňské	 Doosan	 Areny	 česká	

nejvyšší	soutěž	nově	nesoucí	jméno	ePojisteni.cz	liga.	

Pojďme	 se	 ale	 ohlédnout	 za	 dobou,	 která	 ostrému	

startu	ligy	předcházela.
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Tréninky mezi kopci

Jako	 destinace	 pro	 letní	 soustředění	 byl	 vybrán	 léty	 prověřený	
Westendorf.	 Městečko	 s	 více	 než	 tři	 a	 půl	 tisícem	 obyvatel	 hos-
tilo	hráče	Viktorie	už	pošesté	a	i	v	letošním	létě	nabízelo	podhůří	
Alp	skvělé	podmínky	pro	přípravu.	Čtyřnásobní	 ligoví	mistři	se	do	
Rakouska	vydali	v	sobotu	9.	července	autobusem	přímo	ze	zápa-
dočeské	 metropole.	 Vlivem	 nepříznivých	 dopravních	 podmínek	 na	
německých	 dálnicích	 nabrala	 plzeňská	 výprava	 drobné	 zpoždění,	
nicméně	o	to	vstřícněji	vítal	plzeňské	mistry	majitel	hotelu	Jakob	
Schermer,	který	zanedlouho	pohostil	výpravu	ze	západu	Čech	roz-
manitým	obědem.	Viktoriáni	si	ještě	v	sobotu	dopřáli	první	trénink	
na	 skvěle	 připraveném	 hřišti	 westendorfského	 Waldstadionu.	
„cesta	 byla	 trochu	 delší,	 než	 bych	 očekával,	 ale	 nakonec	 jsme	
v	 pořádku	 dorazili.	 V	 německu	 měli	 dálnice	 pěkně	 rozkopané,	 ale	
naštěstí	jsme	únavu	z	autobusu	ze	sebe	shodili	hned	prvním	tré-

ninkem.	Trenér	nám	naordinoval	kromě	klasického	protažení	a	ně-
jakých	cvičení	i	trochu	skryté	běhání,	ale	všechno	to	bylo	v	pohodě.	
Moc	jsem	se	na	trénink	těšil	a	myslím,	že	i	v	případě	dalších	to	budu	
mít	podobné,“	pochvaloval	si	na	začátku	soustředění	záložník	Jan	
Kopic.	„Ten	největší	běhací	dril	máme	za	sebou	a	únava	tak	aspoň	
u	 mě	 pomalu	 odeznívá.	 Tady	 už	 to	 bude	 spíše	 o	 taktice,	 střelbě	
a	 práci	 s	 balonem,	 což	 je	 mnohem	 příjemnější.	 Musím	 říct,	 že	 se	
cítím	lépe	a	lépe,“	těšilo	dalšího	středopolaře	Milana	Petrželu.

Düsseldorf trefil remízu v posledních vteřinách

Součástí	 přípravy	 v	 Rakousku	 byly	 také	 tři	 přípravné	 zápasy.	
Všechny	tři	nabídla	svým	fanouškům	přímým	přenosem	klubová	
Viktoria	TV.	Prvním	z	nich	byl	duel	s	německou	Fortunou	Düssel-
dorf.	 Půda	 přechodného	 domácího	 hřiště	 na	 Waldstadionu	 svě-
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řencům	 Romana	 Pivarníka	 doslova	 změkla	 pod	 nohama,	 hodinu	
před	 zápasem	 totiž	 začal	 hřiště	 bičovat	 neustupující	 déšť.	 na	
kvalitě	hry	to	ovšem	minimálně	v	první	půli	neubralo.	Západočeši	
se	snažili	držet	míč	pod	kontrolou	trpělivou	kombinací	zakládanou	
od	stoperů	s	následným	rychlým	přechodem	do	útoku.	Vzájemné	
oťukávání	 skončilo	 v	 pětadvacáté	 minutě,	 kdy	 se	 za	 vytrvalého	
deště	prosadil	Jan	Kopic	a	otevřel	skóre	zápasu.	na	tom	následně	
nic	 nezměnila	 šance	 Michaela	 Krmenčíka	 ani	 několik	 standard-
ních	situací	včetně	rohových	kopů.	Dlužno	dodat,	že	po	nepřesně	
zahraném	 ofsajd	 systému	 se	 musel	 vyznamenat	 brankář	 Bolek,	
který	čelil	hned	dvojnásobné	přesile	protihráčů.	

Ve	 druhé	 půli	 se	 na	 hřišti	 začaly	 tvořit	 louže,	 které	 oběma	 tý-
mům	 komplikovaly	 kombinační	 fotbal.	 Viktoriáni	 tak	 byli	 nuceni	
částečně	hru	zjednodušit	a	do	větších	příležitostí	se	nedostávali.	
Fortuna	hrozila	z	rychlých	protiútoků,	které	ale	s	pomocí	obrany	
likvidoval	brankář	Bolek.	Když	už	vše	napovídalo	tomu,	že	Viktoria	
udrží	jednogólové	vedení,	přišel	zvrat.	V	závěrečné	minutě	utkání	
se	hosté	dostali	k	rohovému	kopu,	na	který	vyběhl	do	plzeňského	
vápna	i	brankář	unnerstall.	A	byl	to	právě	robustní	gólman,	který	
se	hlavou	opřel	do	míče	a	dal	utkání	remízovou	podobu.	

FC Viktoria Plzeň–Fortuna Düsseldorf 1:1 (1:0)

Branky:	24.	Kopic	–	90+3.	unnerstall

Fc	Viktoria	Plzeň:	Bolek	–	Řezník,	Hejda,	Baránek,	Matějů	(46.	
Limberský)	–	Hrošovský	(46.	Hromada),	Hořava	–	Kopic	(85.	Kučera),	
Kolář	(46.	Petržela),	Kovařík	–	Krmenčík	(46.	Ďuriš)

Fortuna	Düsseldorf:	unnerstall	–	Schauerte	(46.	Koch),	Fink	(62.	
Schmitz),	Yildirim	(46.	iyoha),	Ritter	(46.	Kiesewetter),	Bellinghausen	
(46.	Lucoqui),	Gartner	(46.	Duman),	Sobottka	(62.	Rüzgar),	Bormuth,	
Bebou	(46.	ngombo),	Madlun

„úplně	spokojeni	nejsme.	Zápas	hodně	ovlivnilo	počasí.	Silně	pr-
šelo	a	kvůli	těžkému	terénu	vázla	kombinace,	déšť	navíc	neustá-
val.	Trochu	jsem	se	i	bál	o	zdraví	hráčů,	hrálo	se	hodně	důrazně.	
Hřiště	je	tady	výborné,	ale	nestačilo	absorbovat	velké	množství	
vody.	Jsem	rád,	že	se	nikomu	nic	nestalo.	V	obou	poločasech	jsem	
od	nás	viděl	kvalitní	pasáže.	Většina	kluků	hrála	celý	zápas,	což	
v	únavě	není	jednoduché.	Ale	už	potřebujeme	sbírat	herní	kondici,	
ve	středu	budeme	trénovat	kombinovaně	podle	zátěže	jednotli-
vých	hráčů.	Ve	čtvrtek	nás	čekají	dvě	tréninkové	jednotky	a	v	pá-
tek	další	zápas,“	řekl	po	úterním	utkání	trenér	Roman	Pivarník.

Výhru nad Basaksehirem vystřelil Krmenčík

Druhý	přípravný	zápas	v	Rakousku	odehráli	Plzeňané	opět	na	do-
mácím	hřišti,	ovšem	s	týmem	z	opačného	konce	evropy.	Soupe-
řem	 se	 obhájcům	 mistrovského	 titulu	 stal	 čtvrtý	 celek	 uplynulé	
sezóny	 turecké	 Süper	 Lig	 Basaksehir	 FK.	 Viktoriáni	 do	 zápasu	
vstoupili	 aktivně	 a	 hned	 z	 prvního	 útoku	 nebezpečně	 zahrozili.	
Limberský	dostal	míč	za	půlkou	a	díky	spoluhráčům,	kteří	mu	po-
hybem	odtáhli	bránící	hráče,	se	dostal	až	k	velkému	vápnu,	odkud	
tvrdě	vypálil.	Brankář	ale	jeho	pokus	vyrazil	na	roh.	V	19.	minutě	
mohl	 poslat	 Plzeň	 do	 vedení	 Kovařík,	 který	 zahrával	 přímý	 kop,	
jenže	jeho	pokusu	chybělo	pár	centimetrů,	aby	skončil	v	brance.	
První	 poločas	 patřil	 zcela	 jasně	 českému	 týmu,	 turecký	 soupeř	
si	vytvářel	jen	náznaky	šancí	a	všechny	centrované	míče	v	klidu	
odvraceli	obránci	Viktorie.
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Začátek	druhého	dějství	patřil	Başakşehiru.	Do	dobré	příležitosti	
se	dostal	Batdal,	ale	jeho	střela	šla	vedle	branky	Kozáčika.	Hra	se	
v	následujících	minutách	kouskovala	vinou	několika	faulů	na	polo-
vině	hřiště,	diváky	zvedla	z	laviček	až	šance	Viktorie	v	65.	minutě.	
Hrošovský	z	přímého	kopu	našel	centrem	ve	vápně	hlavu	Hejdy,	
který	ale	zamířil	mimo.	Plzeňští	hráči	postupně	opět	začali	svého	
soupeře	přehrávat	a	v	86.	minutě	se	zaslouženě	dostali	do	vedení.	
obránce	tureckého	týmu	udělal	obrovskou	hrubku,	když	nezvládl	
malou	 domů	 a	 v	 podstatě	 vyslal	 do	 úniku	 Michaela	 Krmenčíka.	
útočník	Viktorie	potvrdil,	že	má	formu	a	nedal	brankáři	šanci	–	1:0!	
V	závěrečných	minutách	už	si	svěřenci	trenéra	Romana	Pivarníka	
nenechali	vítězství	uzmout.

FC Viktoria Plzeň–Basaksehir FK 1:0 (0:0)

Branka:	86.	Krmenčík

Fc	Viktoria	Plzeň:	Kozáčik	-	Rajtoral,	Hubník	(58.	Hejda),	Baránek,	
Limberský	(58.	Řezník)	–	Petržela,	Hrošovský	(68.	Kučera),	Hořava	(46.	
Hromada),	Kolář	(71.	Krmenčík),	Kovařík	(46.	Matějů)	–	Bakoš	(46.	Ďuriš)

Basaksehir	FK:	ceylan	–	Ayhan,	Öztorun,	Belözoglu,	epureanu,	Visca,	
Da	costa,	Batdal,	Da	Silva,	Tekdemir,	ucar

„narazili	jsme	na	silného	soupeře.	Výsledek	i	část	naší	hry	byla	po-
dle	našich	představ.	Snažili	jsme	se	prostřídat	tak,	abychom	zátěž	
rozložili	mezi	většinu	hráčů.	Samozřejmě	zástupci	národních	muž-

stev	měli	odlišný	program	od	ostatních,	takže	o	to	těžší	to	pro	ně	
bylo.	Zápas	mi	v	 lecčem	napověděl.	některé	posty	máme	dobře	
zdvojené,	takže	u	nich	se	budu	muset	rozhodovat	až	v	týdnu	před	
prvním	mistrovským	zápasem,“	poodkryl	trenér	Pivarník	část	mo-
zaiky	zvané	‚základní	sestava‘	po	konci	přípravného	duelu.

Bezbranková generálka

Generálkou	 na	 ostrý	 start	 sezóny	 byl	 viktoriánům	 třetí	 přípravný	
duel	proti	Lokomotivu	Moskva,	hraný	ve	čtyřicet	kilometrů	vzdále-
ném	Schwazu.	První	velkou	šanci	zápasu	si	připsal	Lokomotiv	ve	24.	
minutě.	Alexandr	Samedov	vypálil	ve	vápně,	Kozáčik	ale	s	jeho	po-
kusem	větší	problémy	neměl.	V	následujících	minutách	se	hra	pře-
lévala	z	 jedné	strany	na	druhou,	ovšem	kromě	několika	rohových	
kopů	Viktorie	k	ničemu	zásadnímu	nedošlo.	Blíže	k	otevření	skóre	
byl	ruský	tým.	Ve	41.	minutě	těsně	za	vápnem	napřáhl	Kasajev.	Ko-
záčik	ale	dokázal	míč	vyrazit	a	Roman	Hubník	ho	odkopl	do	bezpečí.

Viktoria	byla	zpočátku	druhého	poločasu	aktivnějším	týmem,	ov-
šem	 zajímavě	 rozběhnuté	 akce	 končily	 řadou	 nepřesností.	 V	 53.	
minutě	se	ke	střele	dostal	Jan	Kopic,	mířil	ale	hodně	nepřesně.	
V	56.	minutě	se	v	obrovské	příležitosti	objevil	Jan	Kovařík.	Z	bez-
prostřední	blízkosti	ale	přestřelil.	V	76.	minutě	se	dostal	ke	hla-
vičce	Michael	Krmenčík.	Po	centru	Kopice	ale	obránci	Lokomotivu	
na	poslední	chvíli	míč	tečovali	na	roh.	o	tři	minuty	později	byl	roz-
ruch	i	na	druhé	straně	hřiště.	Kozáčik	ale	Šuletiće	vychytal.

FC Viktoria Plzeň–FK Lokomotiv Moskva 0:0

Fc	Viktoria	Plzeň:	Kozáčik	–	Rajtoral	(46.	Matějů),	Baránek	(46.	
Hejda),	Hubník,	Limberský	(78.	Řezník)	–	Hořava	(46.	Kučera),	
Hrošovský	(85.	Hromada)	–	Petržela	(46.	Kopic),	Kolář	(81.	Bakoš),	
Kovařík	–	Ďuriš	(56.	Krmenčík)

FK	Lokomotiv	Moskva:	Guilherme	–	Denisov,	Pejčinović	(76.	
Janbajev),	Ćorluka	(46.	Mychalyk),	Šiškin	–	Tarasov	(73.	Barinov),	
ndinga,	Samedov	(81.	ignacjev),	Kasajev	(85.	Henty),	Mirančuk	(81.	
Kolomejcev)	–	Škuletić

/	Soustředění	ve	Westendrofu
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„První	 půli	 oběma	 týmům	 komplikoval	 po-
měrně	silný	vítr,	soupeř	v	ní	byl	silnější,	my	
zase	udávali	tempo	ve	druhé.	Šance	jsme	si	
vytvořili,	 celkově	 jsem	 spokojený,	 jak	 jsme	
duel	 zvládli,“	 zhodnotil	 v	 krátkosti	 poslední	
přípravné	utkání	Viktorie	v	Rakousku	Roman	
Pivarník.	celkový	dojem	ze	soustředění	měl	
plzeňský	kouč	pozitivní.	„narazili	jsme	zde	na	
samé	 kvalitní	 týmy	 a	 měli	 štěstí,	 že	 každý	
soupeř	 proti	 nám	 nasadil	 alespoň	 na	 polo-
čas	silnou	základní	sestavu.	Jediný	Lokomo-
tiv	 hrál	 v	 nejsilnější	 sestavě	 prakticky	 celý	
zápas.	 V	 nadcházejícím	 týdnu	 musíme	 dál	
tvrdě	pracovat.	Ve	středu	po	návratu	si	hráči	
odpočinou,	pak	najedeme	na	běžný	týdenní	
zápasový	rytmus,	abychom	byli	správně	na-
laděni,“	přidal	trenér	svůj	pohled	na	deseti-
denní	přípravu	Viktorie	v	Rakousku.

Soustředění	ve	Westendrofu	/	
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Ochutnejte 
euFRAt 
i v létě 

LETNÍ JAZYKOVÉ KURZY 
A TÁBORY V EUFRATU

JAZYKOVÉ POBYTY 
V ZAHRANIČÍ PRO DĚTI 
I DOSPĚLÉ 

+420 606.665.766
www.eufrat.cz

eufrat@eufrat.cz
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viktoria vstouPila do liGY vítĚZstvím v JiHlavĚ

První	velká	šance	zápasu	přišla	už	v	sedmé	minutě,	kdy	plzeňská	
obrana	nechala	propadnout	míč	až	k	rozběhnutému	ikaunieksovi,	
jenž	postupoval	sám	k	brankáři	Kozáčikovi.	Ten	ale	souboj	nervů	
ustál	a	pokus	 lotyšského	záložníka	ztlumil	v	rukavicích.	opovědí	
Viktorie	 byla	 Kolářova	 střela	 z	 11.	 minuty,	 kterou	 Hanuš	 s	 vypě-
tím	 všech	 sil	 vyrazil	 mimo	 branku.	 Po	 pětadvaceti	 minutách	 se	
do	 domácího	 vápna	 prokličkoval	 Jan	 Kopic,	 ale	 ke	 střele	 se	 ne-
propracoval.	 otřepané	 fotbalové	 rčení	 praví,	 že	 „nedáš	 –	 dosta-
neš“,	což	se	potvrdilo	o	minutu	později.	K	míči	se	mezi	plzeňskými	
obránci	dostal	ikaunieks,	který	byl	ve	druhém	souboji	s	Kozáčikem	
úspěšný.	Ve	26.	minutě	se	tak	Jihlava	ujala	vedení	1:0.	Ještě	před	
uplynutím	 půlhodiny	 hry	 tvrdě	 vypálil	 uvnitř	 pokutového	 území	
Jan	Kopic,	Hanuš	mu	ale	vykryl	úhel.	o	několik	okamžiků	později	
hlavičkoval	z	bezprostřední	blízkosti	Ďuriš,	míč	po	Kovaříkově	cen-
tru	ale	poslal	mimo	tři	tyče.	Šance	se	rychle	střídaly	před	oběma	
brankami.	Ve	34.	minutě	propadl	míč	ve	vápně	k	domácímu	Hron-
kovi,	Kozáčik	ale	vyloženou	šanci	včasným	vyběhnutím	zneškod-
nil.	 V	 pozoru	 musel	 zůstat	 také	 domácí	 Hanuš,	 kterého	 prověřil	
po	skvělé	Rajtoralově	přihrávce	Tomáš	Kučera.	První	žlutou	kartu	
utkání	uviděl	ve	38.	minutě	Aleš	Matějů,	jenž	uprostřed	hřiště	ne-
příjemně	zasáhl	do	obličeje	domácího	kapitána	Lukáše	Vaculíka.	
Do	poločasové	přestávky	se	na	hrací	ploše	příliš	neudálo,	rozhodčí	
Proske	tak	po	jedné	nastavené	minutě	poslal	oba	týmy	do	šaten.

Do	druhého	poločasu	už	nezasáhl	Aleš	Matějů,	kterého	nahradil	
Roman	Hubník.	namísto	Františka	Rajtorala	vyběhl	po	přestávce	

V	sobotu	30.	července	vstoupili	hráči	Viktorie	Plzeň	zápasem	

s	 Vysočinou	 Jihlava	 do	 nového	 ročníku	 ePojisteni.cz	 ligy.	

Trenér	 Roman	 Pivarník	 provedl	 oproti	 domácímu	 zápasu	

s	Karabachem	celkem	čtyři	změny	v	základní	sestavě,	kde	se	

nově	představili	Jan	Kopic,	Tomáš	Kučera,	František	Rajtoral	

a	Lukáš	Hejda.

/	Zápas	v	Jihlavě
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na	 hřiště	 Marek	 Bakoš.	 Tým	 Romana	 Pivarníka	 tak	 přešel	 na	
systém	se	třemi	obránci	a	dvěma	útočníky	a	výsledky	se	začaly	

rychle	 dostavovat.	 V	 51.	 minutě	 si	 Kopic	 na	 pravé	
straně	 poradil	 s	 bránícími	 hráči	 a	 poslal	 dlouhou	
zpětnou	přihrávku	doprostřed	velkého	vápna.	Tam	
už	čekal	Tomáš	Kučera,	jenž	se	s	přispěním	tečují-
cího	obránce	trefil	přesně	k	tyči	-	1:1!	o	osm	minut	
později	 zkoušel	 rozehrát	 Jan	 Kovařík	 přímý	 volný	
kop	chytře	přímo	do	branky,	ale	Hanuš	míč	vyrazil.	
Domácí	hráči	se	jen	těžko	vyrovnávali	s	plzeňskou	
převahou	 v	 útočné	 fázi.	 V	 62.	 minutě	 měl	 druhou	
branku	na	hlavě	Marek	Bakoš,	ale	 jihlavský	Hanuš	
zareagoval	 brilantně.	 Viktoriáni	 si	 spravili	 chuť	
o	dvě	minuty	později.	Míč	z	rohového	kopu	jihlavská	
obrana	odhlavičkovala	pouze	k	Janu	Kopicovi,	jenž	
se	do	něj	opřel	vší	silou	a	pravačkou	ho	nádherně	
poslal	do	šibenice	–	2:1	pro	Plzeň!	Jihlava	se	ze	šoku	
probudila	v	sedmasedmdesáté	minutě,	kdy	aktivní	
ikaunieks	postupoval	směrem	ke	Kozáčikovi.	S	ne-
důraznou	a	neumístěnou	střelou	ale	plzeňská	jed-
nička	neměla	problém.	V	81.	minutě	vystřídal	trenér	
Pivarník	 i	 potřetí.	 Jana	 Kopice	 vyměnil	 za	 Radima	
Řezníka.	 Dvě	 minuty	 před	 vypršením	 předepsané	
devadesátiminutovky	našel	Kolář	ve	vápně	Ďuriše,	
který	 sice	 vystřelil	 tvrdě,	 ale	 pouze	 do	 míst,	 kde	

stál	brankář	Hanuš.	Závěr	utkání	si	Viktoriáni	nenechali	utéct	a	po	
obrátce	v	utkání	zvítězili	v	Jihlavě	2:1.

Zápas	v	Jihlavě	/	

FC Vysočina Jihlava–FC Viktoria Plzeň 1:2 (1:0)

Branky:	26.	ikaunieks	–	51.	Kučera,	64.	Kopic	

ŽK:	urdinov,	Rosa	–	Matějů,	Kopic	

Rozhodčí:	Proske	–	urban,	Antoníček	(Dresler)

Fc	Vysočina	Jihlava:	Hanuš	–	Kryštůfek,	Krejčí,	Rosa,	urdinov	
–	Šulek,	urblík	(83.	Šamánek)	–	Vaculík	(41.	Fulnek),	Hronek	(72:	
Štěpánek),	ikaunieks	-	Dvořák

Fc	Viktoria	Plzeň:	Kozáčik	–	Rajtoral	(46.	Bakoš),	Hejda,	Baránek,	
Matějů	(46.	Hubník)	–	Hrošovský,	Kučera	–	Kopic	(81.	Řezník),	Kolář,	
Kovařík	-	Ďuriš
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„Věříme,	že	se	nový	Viktoria	shop	bude	fanouškům	líbit.	Těšit	se	
mohou	na	větší	prostory	i	větší	výběr	zboží	a	rozšířený	sortiment	
značky	Puma.	Viktoria	shop	je	pochopitelně	vyzdoben	do	klubo-
vých	barev,	které	plně	korespondují	s	plzeňskou	fotbalovou	téma-
tikou.	chceme	i	tuto	službu	nadále	zlepšovat	a	posouvat	dopředu,“	
říká	 tiskový	 mluvčí	 klubu	 Václav	 Hanzlík.	 Prvních	 150	 zákazníků	
mělo	možnost	získat	speciální	dárek	v	podobě	knihy	„Liga	mistrů	
v	 Plzni“	 mapující	 plzeňskou	 stopu	 v	 nejprestižnější	 klubové	 sou-
těži	světa	nebo	tričko	s	tématikou	evropské	ligy.	„Zájem	o	nový	
Viktoria	shop	předčil	naše	očekávání.	Fanoušci	před	jeho	branami	
čekali	dlouhé	minuty	před	oficiálním	časem	otevření.	opravdový	
nával	ale	přišel	po	skončení	obvyklé	pracovní	doby.	i	proto	jsme	se	

v	den	zahájení	provozu	nového	Viktoria	shopu	rozhodli	prodloužit	
jeho	provozní	dobu,“	pokračuje	Hanzlík.	

největší	 zájem	 byl	 o	 nově	 představené	 dresy	 prvního	 týmu	 pro	
sezónu	2016/2017.	„Přišel	jsem	si	pro	dres	a	nakonec	si	odnáším	
i	 něco	 pro	 přítelkyni.	 Koupil	 jsem	 jí	 tričko	 a	 náramky	 v	 barvách	
Viktorie.	 Zajímalo	 mě,	 jak	 bude	 fanshop	 v	 prostorách	 nové	 věže	
řešený	a	musím	říct,	že	je	opravdu	hezký	a	moderní.	Zaujala	mě	
například	 i	kompletní	vycházková	souprava	prvního	týmu	Vikto-
rky,	ale	na	tu	přijde	čas	až	někdy	příště,“	říká	jeden	z	prvních	zá-
kazníků	nového	Viktoria	shopu.

Mezi	 nejžhavější	 novinky	 plzeňského	 klubového	 obchodu	 patří	
žádaná	 letní	 kolekce	 Viktorie	 v	 podobě	 speciálního	 ‚vodáckého‘	
trička	v	kombinaci	s	tmavě	modrými	plavkami.	Jako	vhodný	do-
plněk	může	sloužit	letní	klobouk	ve	dvou	odstínech	modré.	V	do-
hledné	 době	 se	 bude	 rozšiřovat	 sortiment	 o	 produkty	 nesoucí	
motiv	 nových	 dresů	 Viktorie	 Plzeň.	 Fanoušci	 si	 tak	 budou	 moci	
zakoupit	nová	trička,	šály,	hrnečky,	ale	i	školní	potřeby.	nejmenší	
viktoriány	jistě	potěší	nová	kojenecká	body	nebo	dupačky	s	logem	
Viktorie	Plzeň.	

Viktoria	shop	je	v	nových	prostorách	v	provozu	ve	své	standardní	
otevírací	době	od	pondělí	do	pátku	od	9.00	do	17.00	hodin.

novÝ viktoria sHoP v severní vĚži Je otevřen!

Doosan	 Arena	 ve	 Štruncových	 sadech	 se	 v	 průběhu	

uplynulých	 měsíců	 značně	 proměnila.	 Dokončena	 byla	

severní	věž	stadionu,	ve	které	se	nyní	nově	nachází	fanoušky	

oblíbený	 Viktoria	 shop.	 V	 nových	 prostorách	 si	 fanoušci	

mohou	zakoupit	aktuální	dresy	Viktorie	Plzeň	nebo	například	

zboží	z	rozšířené	kolekce	značky	Puma.
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MAREK BAKOŠ

PoST:	úToČníK		

DATuM	nARoZení:	15.	4.	1983

MíSTo	nARoZení:	noVá	BAŇA	(SVK)

KLuBoVá	KARiÉRA:

1990–1998		 noVá	BAŇA

1998–2004		 Fc	niTRA

2004–2006		 FK	PŮcHoV

2006–2007		 ŠinniK	JARoSLAVL

2007–2009		 MFK	RuŽoMBeRoK

2009–2014		 Fc	ViKToRiA	PLZeŇ

2015–2016		 Fc	SLoVAn	LiBeRec

2016–		 Fc	ViKToRiA	PLZeŇ	

Marek	 Bakoš	 se	 po	 sezóně	
a	půl	strávené	v	Liberci	přesu-
nul	zpět	do	západočeské	met-
ropole	ještě	před	startem	pří-
pravy.	Se	staronovými	mistry	
podepsal	 slovenský	 útočník	
smlouvu	na	dva	roky.	Plzeň	se	
pro	Marka	Bakoše	stala	klíčo-
vou	štací	jeho	bohaté	kariéry.	
Do	 západočeské	 metropole	
přestoupil	 v	 roce	 2009,	 za	
dobu	 svého	 plzeňského	 an-
gažmá	 si	 ve	 124	 ligových	 du-
elech	připsal	44	branek.	Další	
důležité	 góly	 si	 připsal	 také	
v	evropských	pohárech.

TOMÁŠ KUČERA

PoST:	ZáLoŽníK		

DATuM	nARoZení:	20.	7.	1991

MíSTo	nARoZení:	HAVLíČKŮV	BRoD

KLuBoVá	KARiÉRA:

2011–2015		 Fc	VYSoČinA	JiHLAVA

2013	 Fc	HRADec	KRáLoVÉ

2015	 Fc	ViKToRiA	PLZeŇ

2016	 Fc	VYSoČinA	JiHLAVA

2016–		 Fc	ViKToRiA	PLZeŇ

letní PosilY: návrat domŮ i nové vÝZvY

Hráčský	 kádr	 Viktorie	 Plzeň	 se	 přes	 léto	 příliš	 nezměnil,	

široký	a	v	evropském	měřítku	dozajista	konkurenceschopný	

kádr	ovšem	doplnilo	několik	především	staronových	tváří.	

na	 západ	 Čech	 přestoupil	 fanoušky	 oblíbený	 útočník	

Marek	 Bakoš,	 z	 hostování	 se	 vrátil	 Tomáš	 Kučera	 a	 ze	

slovenské	 Senice	 hostuje	 ve	 Viktorii	 slovenský	 záložník	

Jakub	Hromada.
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Tomáš	 Kučera	 je	 jihlavským	 odcho-
vancem	 a	 v	 týmu	 z	 Vysočiny	 také	
od	 mládí	 působil.	 Před	 sezónou	
2015/2016	 si	 tehdy	 čtyřiadvacetile-
tého	Kučeru	vyhlédl	jako	novou	posilu	
tým	z	Plzně.	V	červeno-modrém	dresu	
zasáhl	do	šesti	zápasů	české	nejvyšší	
soutěže	 a	 představil	 se	 také	 v	 zá-
kladní	skupině	evropské	ligy.	i	přesto,	
že	v	lednu	2016	zamířil	Tomáš	Kučera	
na	hostování	zpět	do	Jihlavy,	je	drži-
telem	mistrovského	titulu	za	ligový	ročník	2015/2016.	V	týmu	Vy-
sočiny	prokázal	šikovný	záložník	své	kvality,	když	se	znovu	vypra-
coval	v	jednoho	z	klíčových	hráčů	mužstva	a	pomohl	tak	Jihlavě	
k	jisté	záchraně	v	nejvyšší	soutěži.	V	uplynulé	letní	přestávce	se	
znovu	 hlásil	 v	 kabině	 Viktorie	 Plzeň.	 Letošní	 premiéru	 si	 Kučera	
odbyl	v	zápase	prvního	kola	ePojisteni.cz	ligy	na	půdě	Jihlavy,	kde	
se	proti	svému	mateřskému	klubu	dokonce	gólově	prosadil.

JAKUB HROMADA

PoST:	ZáLoŽníK		

DATuM	nARoZení:	25.	5.	1996

MíSTo	nARoZení:	KoŠice	 	

KLuBoVá	KARiÉRA:  

2012-2015		 	 MFK	ZeMPLín	MicHALoVce

2015		 	 uc	SAMPDoRiA

2015		 	 PRo	VeRceLLi

2015–2016		 	 FK	SenicA

2016–		 	 Fc	ViKToRiA	PLZeŇ

Ve	druhém	týdnu	letní	přípravy	přivítala	Viktoria	Plzeň	zahraniční	po-
silu,	 do	 svých	 řad	 získala	 slovenského	 záložníka	 Jakuba	 Hromadu.	

Hráč	se	zkušenostmi	z	itálie	i	mládežnických	reprezentačních	výběrů	
našich	východních	sousedů	přišel	na	západ	Čech	na	roční	hostování	
s	opcí.	Dvacetiletý	záložník	je	odchovan-
cem	Košic,	odkud	v	patnácti	 letech	pře-
sídlil	 do	 nedalekých	 Michalovců.	 V	 jejich	
dresu	 si	 v	 šestnácti	 letech	 připsal	 svůj	
první	start	v	nejvyšší	slovenské	soutěži.	
V	 roce	 2012	 odešel	 do	 italského	 Juven-
tusu,	 kde	 působil	 v	 mládežnické	 akade-
mii.	Po	hostování	v	Fc	Janov	přestoupil	
Hromada	do	týmu	uc	Sampdoria.	V	uply-
nulé	sezóně	hostoval	ve	slovenském	pr-
voligovém	klubu	ze	Senice.

JAN SUCHAN

PoST:	ZáLoŽníK

DATuM	nARoZení:	18.	1.	1996

MíSTo	nARoZení:	PŘíBRAM

KLuBoVá	KARiÉRA:	

2014–2016		 1.	FK	PŘíBRAM

2016–	 Fc	ViKToRiA	PLZeŇ

Příbramský	odchovanec	Jan	Suchan	se	do	
první	 ligy	 podíval	 v	 dresu	 středočeského	
klubu	poprvé	už	v	osmnácti	letech.	Fotba-
lový	talent	se	v	 létě	2015	stěhoval	na	zá-
pad	Čech.	Stěhování	to	bylo	ovšem	pouze	
pomyslné,	neboť	se	obratem	vrátil	zpět	na	
stadion	u	Litavky	v	rámci	hostování.	V	české	
nejvyšší	soutěži	naskočil	do	dvaatřiceti	zá-
pasů	a	z	pozice	středního	záložníka	vsítil	tři	
branky.	od	léta	2016	se	Suchan	připravuje	
s	prvním	týmem	Viktorie	Plzeň.
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Začátky

Jak	ř	í	ká		souč	asný		ná	zev	klubu	z	Vrš	ovic,	svoji	historii	zač	al	psá	t	
ješ	tě		v	době	,	kdy	vlá	dl	nad	č	eskou	zemí		Františ	ek	Josef	i.	Bohe-
mians,	do	roku	1927	hrají	cí		pod	ná	zvem	AFK	Vrš	ovice,	byly	totiž		za-
lož	eny	prá	vě		v	roce	1905.	nejvě	tš	í		ú	spě	chy	zaž	ili	klokani	až		bě	hem	
80.	let,	kdy	se	klubu	podař	ilo	v	roce	1983	zí	skat	titul	mistra	Č	esko-
slovenska.	 už		 o	 rok	 dř	í	ve	 si	 tento	 praž	ský		 celek	 př	ipsal	 ú	spě	ch	
v	 podobě		 ú	č	asti	 ve	 finá	le	 Č	eskoslovenské	ho	 pohá	ru.	 i	 Bohemka	
tak	má		zkuš	enost	s	evropský	mi	pohá	ry.	Bě	hem	80.	let	si	Antoní	n	
Panenka	a	jeho	spoluhrá	č	i	zahrá	li	mimo	jiné		proti	Ajaxu	Amster-
dam,	Valencii,	Bayernu	Mnichov	č	i	Tottenhamu	Hotspur.	

Moderní éra

Pod	 ná	zvem	 Bohemians	 1905	 vš	ak	 vrš	ovický		 klub	
vystupuje	až		od	roku	2005.	Prá	vě		v	tomto	roce	hro-
zil	Bohemce	v	dů	sledku	finanč	ní	ch	dů	vodů		zá	nik.	Do	
stejné		doby	se	také		datuje	spor	o	ná	zev	a	klasické		
logo	klubu.	nakonec	se	ale	vš	e	i	př	es	vleklé		problé	my	
vyř	eš	ilo	a	Bohemka	se	ze	tř	etí		ligy	probojovala	v	se-
zoně		2007/08	zpě	t	mezi	č	eskou	fotbalovou	elitu.	Do	
zač	á	tku	sezó	ny	2010/11	vstoupila	velká		č	á	st	fanouš	-
ků		 Bohemians	 bojkotem	 ú	vodní	ho	 zá	pasu	 své	ho	

tý	mu.	Bylo	totiž		rozhodnuto,	ž	e	Gambrinus	liga	se	nebude	hrá	t	ve	
vrš	ovické	m	Ď	olí	č	ku,	ale	Bohemka	zamí	ř	í		do	azylu	do	edenu.	i	př	es	
vš	echny	 tyto	 problé	my	 ale	 hrá	č	i	 Bohemians	 př	edvá	dě	li	 na	 hř	iš	ti	
skvě	lé		vý	kony	a	obsadili	š	esté		mí	sto,	což		je	druhé		nejlepš	í		umí	stě	ní		
praž	ské	ho	klubu	v	samostatné		č	eské		lize.	Po	ú	spě	š	né		sezó	ně		ov-
š	em	př	iš	el	v	té		ná	sledují	cí		sestup	do	druhé		ligy.	Tam	ovš	em	Vrš	ovič	-
tí		pobyli	pouhý		rok.	V	sezoně		2013/14	Bohemka	bojovala	o	zá	chranu	
do	poslední	ho	kola,	kdy	jí		bod	za	remí	zu	0:0	proti	Viktorii	nakonec	
k	setrvá	ní		v	první		lize	stač	il.	

Nové výzvy v nové sezóně

Do	 soutěžního	 ročníku	 2015/2016	 vstoupili	 hráči	 Bohemky	 s	 no-
vým	 trenérem	 Miroslavem	 Koubkem,	 který	 dovedl	 Viktorii	 Plzeň	
k	zisku	mistrovského	titulu	v	sezóně	2014/2015.	Dosavadní	trenér	
zeleno-bílých	 Roman	 Pivarník	 zamířil	 právě	 na	 západ	 Čech.	 Pro	
pražský	celek	to	ovšem	nebyla	jediná	významná	změna.	V	klubu	
ukončil	hostování	 jeho	nejlepší	střelec	z	 loňského	ročníku	Patrik	
Schick,	 těsně	 před	 začátkem	 sezóny	 navíc	 Bohemians	 zastihla	
nepříjemná	 zpráva	 o	 odchodu	 brankářské	 jedničky,	 kterou	 byl	
Zdeněk	 Zlámal,	 do	 Turecka.	 celkově	 prodělal	 osmý	 celek	 loňské	
sezóny	personální	turbulence,	z	kabiny	totiž	odešlo	celkem	deset	
hráčů	 prvního	 týmu.	 obměnění	 Bohemians	 vstoupili	 do	 nového	
ročníku	ePojisteni.cz	ligy	porážkou	0:3	s	Hradcem	Králové.

PředstavuJeme souPeře: BoHemians PraHa 1905

Viktoria	 se	 dnes	 v	 rámci	 druhého	 kola	 ePojisteni.cz	 ligy	

střetne	s	tradičním	účastníkem	nejvyšší	soutěže	a	celkem	

se	slavnou	minulostí	Bohemians	Praha	1905.	Pikantní	duel	

to	bude	jistě	pro	oba	trenéry,	neboť	jak	trenér	Bohemians	

Miroslav	 Koubek,	 tak	 plzeňský	 Roman	 Pivarník	 mají	 za	

sebou	angažmá	v	týmu	soupeře.	Pojďme	se	ale	podívat	do	

více	či	méně	vzdálené	minulosti	našeho	dnešního	soupeře.



19VIKTORIÁN 1 epOjIsTeNI.cz lIga 2016

více informací naleznete na www.cinestar.cz

uvádí

Předpremiéra
v multikině CineStar

9. srpna 
s delegací
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Memoriál	Stanislava	Štrunce	pořádá	Fc	Viktoria	Plzeň	ve	spolupráci	
s	nadací	sportující	mládeže.	Patronem	turnaje	byl	hejtman	Plzeň-
ského	kraje	Václav	Šlajs,	který	se	byl	osobně	podívat	na	finálovém	
utkání	 a	 společně	 s	 ekonomickým	 náměstkem	 primátora	 města	
Plzně	Pavlem	Kotasem	předal	celkovým	vítězům	medaile	a	pohár.

Po	pátečních	a	sobotních	zápasech	ve	skupinách	se	v	neděli	ode-
hrály	 souboje	 o	 umístění.	 V	 utkání	 o	 páté	 místo	 na	 sebe	 nara-
zili	oba	zástupci	anglického	fotbalu	a	lepší	výkon	předvedli	hráči	
norwiche,	kteří	porazili	Wolverhampton	4:2.	o	bronzové	medaile	
bojovali	dorostenci	Fc	Viktorie	Plzeň	s	loňskými	vítězi	z	Mnichova	
1860.	Viktoriáni	po	výborném	týmovém	výkonu	německého	sou-
peře	porazili	3:1.	Finálový	zápas	byl	naprosto	v	režii	celku	Greuther	
Fürth,	který	deklasoval	Herthu	Berlín	5:0.

nejlepším	 hráčem	 Memoriálu	 Stanislava	 Štrunce	 byl	 vyhlášen	
Filip	Čihák	z	Viktorie	Plzeň	a	nejlepším	brankářem	Dominik	Koch	
z	Greuther	Furth.	

Skupina A 
Fc	Viktoria	Plzeň	(cZe),	Wolverhampton	(enG),	Greuther	Furth	(GeR)	

Skupina B 
norwich	city	(enG),	Munich	1860	(GeR),	Hertha	Berlin	(GeR)

Výsledky turnaje:

Viktoria–Wolverhampton	3:0	
norwich–Hertha	1:4	
Wolverhampton–Greuther	2:3	
Hertha–Mnichov	1860	3:1	
Mnichov	1860–norwich	1:0
Greuther–Viktoria	1:0	

Zápas	o	5.	místo:	Wolverhampton–norwich	2:4	

Zápas	o	3.	místo:	Viktoria–Mnichov	1860	3:1	

Finálový	zápas:	Greuther–Hertha	5:0

/	Memoriál	Stanislava	Štrunce

memoriál stanislava Štrunce: 
viktoria na třetím místĚ

V	 Plzni	 proběhl	 od	 15.	 do	 17.	 července	 2016	 už	 třináctý	

ročník	 Memoriálu	 Stanislava	 Štrunce.	 Fanoušci	 si	 při	

soubojích	dorostenců	do	devatenácti	let	opravdu	přišli	na	

své,	 protože	 turnaje	 se	 zúčastnily	 silné	 výběry	 předních	

evropských	 týmů.	 Viktoria	 u19	 nakonec	 obsadila	 skvělé	

třetí	místo,	ze	zlatých	medailí	se	radovali	hráči	německého	

Greuther	Fürth.
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Krátce	 po	 pátečním	 poledni	 se	 na	 plzeňské	 radnici	 sešli	 úřadu-
jící	 mistři	 republiky	 ve	 fotbale,	 mistři	 republiky	 v	 házené	 a	 třetí	
nejúspěšnější	 hokejový	 tým	 z	 minulé	 sezony.	 Přijali	 pozvání	 od	
členů	 Rady	 města	 Plzně	 a	 zástupců	 magistrátu.	 Ti	 jim	 poděko-
vali	 za	 vzornou	 reprezentaci	 v	 minulé	 sezoně	 a	 předali	 pamětní	
listy.	 „Tak	 skvělou	 reprezentaci	 nemá	 žádné	 jiné	 město	 v	 České	
republice.	Jsme	jedineční,	a	to	díky	vám.	Velice	si	vážíme	vašich	
sportovních	 výkonů	 i	 práce	 celých	 týmů,“	 uvedl	 primátor	 Plzně	
Martin	Zrzavecký.	

na	setkání	společně	s	týmem	Viktorie	dorazil	 i	majitel	klubu	To-
máš	Paclík,	jenž	primátorovi	předal	dárek	v	podobě	velkého	pode-
psaného	mistrovského	obrazu.	„Velice	si	vážíme	podpory	města,	
která	je	pro	nás	důležitá	a	zároveň	věřím,	že	nás	čekají	další	úspě-
chy,“	 řekl	 během	 slavnostního	 aktu	 a	 rovněž	 všem	 přítomným	
představil	nového	trenéra	Romana	Pivarníka.

„Bylo	to	velmi	příjemné	setkání,	kde	jsme	se	potkali	i	s	lidmi	z	ostat-
ních	úspěšných	plzeňských	týmů.	Za	kabinu	mohu	slíbit,	že	uděláme	
vše,	co	je	v	našich	silách,	abychom	měli	i	v	budoucnu	důvod	k	tako-
výmto	setkáním,“	pochvaloval	si	celou	akci	záložník	Viktorie	Tomáš	
Hořava.

mĚsto PodĚkovalo sPortovcŮm, na radnici BYli 
I VIKTORIÁNI

Fotbalisté	 mistrovského	 týmu	 Viktorie	 Plzeň	 byli	 v	 pátek	

slavnostně	přijati	na	radnici	primátorem	města	Martinem	

Zrzaveckým.	 Za	 vzornou	 reprezentaci	 Plzně	 v	 sezoně	

2015/2016	 byli	 vyznamenáni	 společně	 s	 hokejisty	 Hc	

Škoda	Plzeň	a	házenkáři	Talent	M.A.T.	Plzeň.
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Fc viktoria PlZeň
1

matúš kozáčik
27.	12.	1983
Post	brankář
Prvoligové	starty	182
Zápasy	za	FcVP	110
Čistá	konta	79

Petr Bolek
13.	6.	1984
Post	brankář
Prvoligové	starty	10
Zápasy	za	FcVP	10
Čistá	konta	4

13

Jakub Šiman
7.	1.	1995
Post	brankář
Prvoligové	starty	0
Zápasy	za	FcVP	0
Čistá	konta	0

33

lukáš Hejda
9.	3.	1990
Post	obránce
Prvoligové	starty	96
Zápasy	za	FcVP	59
Prvoligové	branky	6

2

david limberský 
6.	10.	1983
Post	obránce
Prvoligové	starty	286
Zápasy	za	FcVP	265
Prvoligové	branky	19

8

radim řezník
20.	1.	1989
Post	obránce
Prvoligové	starty	174
Zápasy	za	FcVP	78
Prvoligové	branky	6

14

Jan Baránek
26.	6.	1993
Post	obránce
Prvoligové	starty	71
Zápasy	za	FcVP	33
Prvoligové	branky	8

22

marián čišovský 
2.	11.	1979
Post	obránce
Prvoligové	starty	64
Zápasy	za	FcVP	64
Prvoligové	branky	12

28

václav Pilař
13.	10.	1988
Post	záložník
Prvoligové	starty	81
Zápasy	za	FcVP	53
Prvoligové	branky	14

6

tomáš Hořava
29.	5.	1988
Post	záložník
Prvoligové	starty	208
Zápasy	za	FcVP	76
Prvoligové	branky	23

7

Jan kopic
4.	6.	1990
Post	záložník
Prvoligové	starty	142
Zápasy	za	FcVP	27
Prvoligové	branky	27

10

aleš matějů
3.	6.	1996
Post	obránce
Prvoligové	starty	33
Zápasy	za	FcVP	18
Prvoligové	góly	1

3

milan Petržela
19.	6.	1983
Post	záložník
Prvoligové	starty	291
Zápasy	za	FcVP	196
Prvoligové	branky	37

11

Patrik Hrošovský
22.	4.	1992
Post	záložník
Prvoligové	starty	81
Zápasy	za	FcVP	67
Prvoligové	branky	7

17

Jan kovařík
19.	6.	1988
Post	záložník
Prvoligové	starty	195
Zápasy	za	FcVP	95
Prvoligové	branky	24

19

daniel kolář 
27.	10.	1985
Post	záložník
Prvoligové	starty	282
Zápasy	za	FcVP	202
Prvoligové	branky	72

26

František rajtoral
12.	3.	1986
Post	záložník
Prvoligové	starty	283
Zápasy	za	FcVP	168
Prvoligové	branky	32

27

roman Hubník
6.	6.	1984	
obránce
Prvoligové	starty:	186
Zápasy	za	FcVP	46
Prvoligové	branky	12

4

Jan suchan
18.	1.	1996
Post	záložník
Prvoligové	starty	32
Zápasy	za	FcVP	0
Prvoligové	branky	3

24

Jakub Hromada
25.	5.	1996
Post	záložník
Prvoligové	starty	0
Zápasy	za	FcVP	0
Prvoligové	branky	0

25

tomáš kučera
20.	7.	1991	
Post	záložník
Prvoligové	starty	78
Zápasy	za	FcVP	7
Prvoligové	branky	8

29
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martin vaniak
4.	10.	1970
asistent	trenéra

Jan Holenda
22.8.	1985
Post	útočník
Prvoligové	starty	152
Zápasy	za	FcVP	36
Prvoligové	branky	24

16

michal Ďuriš
1.	6.	1988
Post	útočník
Prvoligové	starty	154
Zápasy	za	FcVP	127
Prvoligové	branky	35

12

Phdr. michal rukavička 
22.	9.	1985
fyzioterapeut,	
kondiční	trenér

Bc. Petr nasler 
18.	4.1986	
fyzioterapeut

Bc. robert Beneš 
26.	4.	1978
fyzioterapeut

Zdeněk sláma 
3.	9.	1948
masér

mudr. Petr nepraš
6.	5.	1971
lékař

mudr. Petr Zeman, mBa 
1.	8.	1977
lékař

mudr. Jonáš kudela
21.	1.	1983
lékař

michael krmenčík
15.	3.	1993
Post	útočník
Prvoligové	starty	42
Zápasy	za	FcVP	6
Prvoligové	góly	11

15

roman Pivarník
17.	2.	1967
hlavní	trenér

Pavel Horváth 
22.	4.	1975
asistent	trenéra

Zdeněk Bečka
20.	6.	1970
asistent	trenéra

tomáš trucha
17.	10.	1971
asistent	trenéra

marek Bakoš
15.	4.	1983
Post	útočník
Prvoligové	starty	165
Zápasy	za	FcVP	125
Prvoligové	góly	57

23

miroslav Jedlička 
22.	6	1986	
vedoucí týmu

václav rada 
24.	5.	1968
kustod
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„Jsem	velmi	rád,	že	jsme	se	s	oběma	hráči	domluvili	na	jejich	dal-
ším	působení	ve	Viktorii.	Jak	Roman,	tak	Matúš	patří	ke	klíčovým	
postavám	týmu	a	jejich	služeb	si	velmi	ceníme,“	uvedl	generální	
manažer	klubu	Adolf	Šádek.	„Vysíláme	tím	i	pozitivní	signál	k	na-
šim	fanouškům,	že	máme	i	nadále	ty	nejvyšší	cíle	i	ambice,“	dodal	
klubový	šéf	s	tím,	že	Hubník	s	Kozáčikem	zůstanou	viktoriány	mi-
nimálně	další	tři	roky,	tedy	do	roku	2019.

„Ve	Viktorii	jsem	maximálně	spokojený	a	moc	rád	spojuji	svou	bu-
doucnost	 právě	 s	 tímto	 klubem,	 který	 má	 fantastické	 fanoušky	
a	prakticky	každý	zápas	hrajeme	před	vyprodanou	Doosan	Are-
nou.	Teď	už	se	ale	plně	koncentrujeme	a	připravujeme	na	blížící	se	
start	sezóny,	chceme	našim	příznivcům	zase	udělat	radost,“	řekl	
po	prodloužení	kontraktu	kapitán	týmu	Roman	Hubník.

už	v	průběhu	července	prodloužili	smlouvy	s	Viktorií	i	stoper	Lu-
káš	Hejda,	záložník	Tomáš	Hořava	a	gólman	Petr	Bolek.	 „Jsem	
velmi	rád,	že	mohu	moji	další	budoucnost	spojovat	právě	s	Vik-
torkou,	 tedy	 nejlepším	 klubem	 u	 nás.	 Jsem	 v	 Plzni	 maximálně	
spokojený	a	udělám	vše	proto,	abychom	sbírali	úspěchy	i	v	dal-
ších	sezonách,“	řekl	po	podpisu	smlouvy	Tomáš	Hořava.	„Teď	je	
naším	 společným	 snem	 pokusit	 se	 probojovat	 do	 Ligy	 mistrů.	
chtěl	bych	znovu	zažít	atmosféru	velkých	zápasů	s	evropskými	
velkokluby,“	dodal	záložník.

„Těší	 nás,	 že	 všichni	 tři	 fotbalisté	 budou	 i	 nadále	 oblékat	 dres	
Viktorie.	Patří	mezi	důležité	členy	týmu	a	dlouhodobě	s	nimi	počí-
táme,“	řekl	generální	manažer	klubu	Adolf	Šádek	s	dodatkem,	že	
všichni	tři	hráči	prodloužili	své	kontrakty	o	dva	roky.

roman HuBník a matÚŠ koZáčik viktoriánY až do 
roku 2019

Ještě	 před	 ostrým	 startem	 nové	 sezony	 se	 Viktoria	 Plzeň	

dohodla	na	prodloužení	smluv	s	kapitánem	týmu	Romanem	

Hubníkem	a	gólmanem	Matúšem	Kozáčikem.	oba	zůstanou	

ve	Štruncových	sadech	minimálně	do	roku	2019.
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Brankáři
26	 Jan	Fiala	 22.	1.	1999
30	 Tomáš	Fryšták	 18.	8.	1987

oBránci
16	 Martin	Dostál	 23.	9.	1989
24	 Milan	Havel	 7.	8.	1994
13	 Zoran	Gajič	 18.	5.	1990
3	 Antonín	Křapka	 22.	1.	1994
15	 Daniel	Krch	 20.	3.	1992
14	 Michal	Šmíd	 20.	10.	1986
2	 Michal	Švec	 19.	3.	1987

Záložníci
5	 David	Bartek	 13.	2.	1988
31	 Tomáš	Berger	 22.	8.	1985
11	 Tomáš	Čížek	 27.	11.	1978
21	 Martin	Hašek	 3.	10.	1995
20	 Tomáš	Hradecký	 13.	10.	1992
6	 Michal	Hubínek	 10.	11.	1994
4	 Josef	Jindřišek	 14.	2.	1981
8	 Milan	Jirásek	 14.	5.	1992
17	 Siim	Luts	 12.	3.	1989

Útočníci
9	 Zdeněk	Linhart	 5.	3.	1994
10	 Matúš	Mikuš	 8.	7.	1991

Hlavní trenér
Miroslav	Koubek

asistenti trenéra
Radomír	Korytář,	Petr	Kostelník,	Michal	Zach

Hosté / BoHemians PraHa 1905domácí / Fc viktoria PlZeň

Brankáři
1	 Matúš	Kozáčik	 27.	12.	1983
13	 Petr	Bolek	 13.	6.	1984
33	 Jakub	Šiman	 7.	1.	1995

oBránci
2	 Lukáš	Hejda	 9.	3.	1990
3	 Aleš	Matějů	 3.	6.	1996
4	 Roman	Hubník	 6.	6.	1984
8	 David	Limberský	 6.	10.	1983
14	 Radim	Řezník	 20.	1.	1989
22	 Jan	Baránek	 26.	6.	1993		
28	 Marián	Čišovský	 2.	11.	1979		

Záložníci
6	 Václav	Pilař	 13.	10.	1988
7	 Tomáš	Hořava	 29.	5.	1988
10	 Jan	Kopic	 4.	6.	1990
11	 Milan	Petržela	 19.	6.	1983	
17	 Patrik	Hrošovský	 22.	4.	1992
19	 Jan	Kovařík	 19.	6.	1988
24	 Jan	Suchan	 18.	1.	1996
25	 Jakub	Hromada	 25.	5.	1996	
26	 Daniel	Kolář	 27.	10.	1985		
27	 František	Rajtoral	 12.	3.	1986
29	 Tomáš	Kučera	 20.	7.	1991	

Útočníci
12	 Michal	Ďuriš	 1.	6.	1988
15	 Michael	Krmenčík	 15.	3.	1993
16	 Jan	Holenda	 22.	8.	1985	
23	 Marek	Bakoš	 15.	4.	1983

Hlavní trenér 
Roman	Pivarník

asistenti trenéra
Zdeněk	Bečka,	Pavel	Horváth,	Martin	Vaniak,	Tomáš	Trucha

souPiska
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1.	KoLo	(So	30.	ČeRVence)
Dukla	 Teplice 0:1

Jihlava Plzeň 1:2

Zlín Příbram 2:0

Jablonec Karviná 5:3

Sparta Slovácko 3:2

Ml.	Boleslav Liberec 3:0

Bohemians	1905 Hradec	Králové 0:3

Brno Slavia Odl.

6.	KoLo	(So	10.	ZáŘí)
Liberec Plzeň 10.	9. –

Jablonec Dukla 10.	9. –

Bohemians	1905 Brno 10.	9. –

Sparta Mladá	Boleslav 10.	9. –

Slovácko Zlín 10.	9. –

Hradec	Králové Příbram 10.	9. –

Teplice Slavia 10.	9. –

Karviná Jihlava 10.	9. –

11.	KoLo	(So	22.	ŘíJnA)
Liberec Hradec	Králové 22.	10. –

Slavia	 Slovácko 22.	10. –

Plzeň Sparta 22.	10. –

Příbram Jablonec 22.	10. –

Zlín Bohemians	1905 22.	10. –

Jihlava Dukla 22.	10. –

Mladá	Boleslav Brno 22.	10. –

Karviná Teplice 22.	10. –

2.	KoLo	(So	6.SRPnA)
Slovácko Dukla 6.	8.	 17.00

Hradec	Králové Jablonec 6.	8. 17.00

Karviná Brno 6.	8.	 17.00

Plzeň Bohemians	1905 7.	8.	 14.30

Příbram Mladá	Boleslav 7.	8.	 17.00

Liberec Jihlava 7.	8.	 17.00

Teplice Sparta 7.	8.	 19.00

Slavia Zlín 8.	8.	 18.00

3.	KoLo	(So	13.	SRPnA)
Příbram Plzeň 12.	8. 18.00

Jablonec Slovácko 13.	8. 17.00

Mladá	Boleslav Karviná 13.	8. 17.00

Zlín Liberec 13.	8. 17.00

Brno Teplice 13.	8. 17.15

Bohemians	1905 Sparta 13.	8. 20.00

Dukla Hradec	Králové 14.	8. 17.00

Jihlava Slavia 14.	8. 19.30

4.	KoLo	(So	20.	SRPnA)
Liberec Brno 20.	8. –

Slavia Příbram 20.	8. –

Viktoria Zlín 20.	8. –

Sparta Jablonec 20.	8. –

Slovácko Bohemians	1905 20.	8. –

Hradec	Králové Jihlava 20.	8. –

Teplice Mladá	Boleslav 20.	8. –

Karviná Dukla 20.	8. –

5.	KoLo	(So	27.	SRPnA)
Viktoria Slavia 27.	8. –

Příbram Liberec 27.	8. –

Zlín Karviná 27.	8. –

Jihlava Teplice 27.	8. –

Mladá	Boleslav Hradec	Králové 27.	8. –

Brno Slovácko 27.	8. –

Dukla Sparta 27.	8. –

Bohemians	1905 Jablonec 27.	8. –

7.	KoLo	(So	17.	ZáŘí)
Slavia Liberec 17.	9. –

Plzeň Karviná 17.	9. –

Příbram Teplice 17.	9. –

Zlín Sparta 17.	9. –

Jihlava Jablonec 17.	9. –

Mladá	Boleslav Slovácko 17.	9. –

Brno Hradec	Králové 17.	9. –

Dukla Bohemians	1905 17.	9. –

12.	KoLo	(So	29.	ŘíJnA)
Mladá	Boleslav Zlín 29.	10. –

Brno Jihlava 29.	10. –

Dukla Plzeň 29.	10. –

Jablonec Slavia 29.	10. –

Bohemians	1905 Liberec 29.	10. –

Sparta Příbram 29.	10. –

Slovácko Teplice 29.	10. –

Hradec	Králové Karviná 29.	10. –

8.	KoLo	(So	24.	ZáŘí)
Dukla Brno 24.	9. –

Jablonec Mladá	Boleslav 24.	9. –

Bohemians	1905 Příbram 24.	9. –

Sparta Slavia 24.	9. –

Slovácko Jihlava 24.	9. –

Hradec	Králové Zlín 24.	9. –

Teplice Plzeň 24.	9. –

Karviná Plzeň 24.	9. –

13.	KoLo	(So	5.	LiSToPADu)
Liberec Sparta 5.	11. –

Slavia Bohemians	1905 5.	11. –

Plzeň Jablonec 5.	11. –

Příbram Dukla 5.	11. –

Zlín Brno 5.	11. –

Jihlava Mladá	Boleslav 5.	11. –

Teplice Hradec	Králové 5.	11. –

Karviná Slovácko 5.	11. –

9.	KoLo	(So	1.	ŘíJnA)
Liberec Teplice 1.	10. –

Slavia Karviná 1.	10. –

Plzeň Hradec	Králové 1.	10. –

Příbram Slovácko 1.	10. –

Zlín Jablonec 1.	10. –

Jihlava Bohemians	1905 1.	10. –

Mladá	Boleslav Dukla 1.	10. –

Brno Sparta 1.	10. –

14.	KoLo	(So	19.	LiSToPADu)
Jihlava Zlín 19.	11. –

Mladá	Boleslav Plzeň 19.	11. –

Brno Příbram 19.	11. –

Dukla Slavia 19.	11. –

Jablonec	 Liberec 19.	11. –

Bohemians	1905 Teplice 19.	11. –

Sparta Karviná 19.	11. –

Slovácko Hradec	Králové 19.	11. –

10.	KoLo	(So	15.	ŘíJnA)
Dukla Liberec 15.	10. –

Jablonec Brno 15.	10. –

Bohemians	1905 Mladá	Boleslav 15.	10. –

Sparta Jihlava 15.	10. –

Slovácko Plzeň 15.	10. –

Hradec	Králové Slavia 15.	10. –

Teplice Zlín 15.	10. –

Karviná Příbram 15.	10. –

15.	KoLo	(So	26.	LiSToPADu)
Liberec Slovácko 26.	11. –

Slavia	 Mladá	Boleslav 26.	11. –

Plzeň Brno 26.	11. –

Příbram Jihlava 26.	11. –

Zlín Dukla 26.	11. –

Hradec	Králové Sparta 26.	11. –

Teplice Jablonec 26.	11. –

Karviná Bohemians	1905 26.	11. –



29VIKTORIÁN 1 epOjIsTeNI.cz lIga 2016Zápasový	program	/	

21.	KoLo	(So	18.	BŘeZnA)
Liberec Slavia 18.	3. –

Jablonec Jihlava 18.	3. –

Bohemians	1905 Dukla 18.	3. –

Sparta Zlín 18.	3. –

Slovácko Mladá	Boleslav 18.	3. –

Hradec	Králové Brno 18.	3. –

Teplice Příbram 18.	3. –

Karviná Plzeň 18.	3. –

26.	KoLo	(So	29.	DuBnA)
Liberec Bohemians	1905 29.	4. –

Slavia Jablonec 29.	4. –

Plzeň Dukla 29.	4. –

Příbram Sparta 29.	4. –

Zlín Mladá	Boleslav 29.	4. –

Jihlava Brno 29.	4. –

Teplice Slovácko 29.	4. –

Karviná Hradec	Králové 29.	4. –

17.	KoLo	(So	18.	únoRA)
Liberec Zlín 18.	2. –

Slavia Jihlava 18.	2. –

Plzeň Příbram 18.	2. –

Sparta Bohemians	1905 18.	2. –

Slovácko Jablonec 18.	2. –

Hradec	Králové Dukla 18.	2. –

Teplice Brno 18.	2. –

Karviná Mladá	Boleslav 18.	2. –

18.	KoLo	(So	25.	únoRA)
Příbram Slavia 25.	2. –

Zlín Plzeň 25.	2. –

Jihlava Hradec	Králové 25.	2. –

Mladá	Boleslav Teplice 25.	2. –

Brno Liberec 25.	2. –

Dukla Karviná 25.	2. –

Jablonec Sparta 25.	2. –

Bohemians	1905 Slovácko 25.	2. –

19.	KoLo	(So	4.	BŘeZnA)
Liberec Příbram 4.	3. –

Slavia Plzeň 4.	3. –

Jablonec Bohemians	1905 4.	3. –

Sparta Dukla 4.	3. –

Slovácko Brno 4.	3. –

Hradec	Králové Mladá	Boleslav 4.	3. –

Teplice Jihlava 4.	3. –

Karviná Zlín 4.	3. –

20.	KoLo	(So	11.	BŘeZnA)
Slavia Teplice 11.	3. –

Plzeň Liberec 11.	3. –

Příbram Hradec	Králové 11.	3. –

Zlín Slovácko 11.	3. –

Jihlava Karviná 11.	3. –

Mladá	Boleslav Sparta 11.	3. –

Brno Bohemians	1905 11.	3. –

Dukla Jablonec 11.	3. –

22.	KoLo	(So	1.	DuBnA)
Liberec Karviná 1.	4. –

Slavia Sparta 1.	4. –

Plzeň Teplice 1.	4. –

Příbram Bohemians	1905 1.	4. –

Zlín Hradec	Králové 1.	4. –

Jihlava Slovácko 1.	4. –

Mladá	Boleslav Jablonec 1.	4. –

Brno Dukla 1.	4. –

27.	KoLo	(So	6.	KVěTnA)
Mladá	Boleslav Jihlava 6.	5. –

Brno Zlín 6.	5. –

Dukla Příbram 6.	5. –

Jablonec Plzeň 6.	5. –

Bohemians	1905 Slavia 6.	5. –

Sparta Liberec 6.	5. –

Slovácko Karviná 6.	5. –

Hradec	Králové Teplice 6.	5. –

23.	KoLo	(So	8.	DuBnA)
Dukla Mladá	Boleslav 8.	4. –

Jablonec Zlín 8.	4. –

Bohemians	1905 Jihlava 8.	4. –

Sparta Brno 8.	4. –

Slovácko Příbram 8.	4. –

Hradec	Králové Plzeň 8.	4. –

Teplice Liberec 8.	4. –

Karviná Slavia 8.	4. –

28.	KoLo	(So	13.	KVěTnA)
Liberec Jablonec 13.	5. –

Slavia Dukla 13.	5. –

Plzeň Mladá	Boleslav 13.	5. –

Příbram Brno 13.	5. –

Zlín Jihlava 13.	5. –

Hradec	Králové Slovácko 13.	5. –

Teplice Bohemians	1905 13.	5. –

Karviná Sparta 13.	5. –

24.	KoLo	(So	15.	DuBnA)
Liberec Dukla 15.	4. –

Slavia Hradec	Králové 15.	4. –

Plzeň Slovácko 15.	4. –

Příbram Karviná 15.	4. –

Zlín Teplice 15.	4. –

Jihlava Sparta 15.	4. –

Mladá	Boleslav Bohemians	1905 15.	4. –

Brno Jablonec 15.	4. –

29.	KoLo	(So	20.	KVěTnA)
Jihlava Příbram 20.	5. –

Mladá	Boleslav Slavia 20.	5. –

Brno Plzeň 20.	5. –

Dukla Zlín 20.	5. –

Jablonec Teplice 20.	5. –

Bohemians	1905 Karviná 20.	5. –

Sparta Hradec	Králové 20.	5. –

Slovácko Liberec 20.	5. –

25.	KoLo	(So	22.	DuBnA)
Brno Mladá	Boleslav 22.	4. –

Dukla Jihlava 22.	4. –

Jablonec Příbram 22.	4. –

Bohemians	1905 Zlín 22.	4. –

Sparta Plzeň 22.	4. –

Slovácko Slavia 22.	4. –

Hradec	Králové Liberec 22.	4. –

Teplice Karviná 22.	4. –

30.	KoLo	(So	27.	KVěTnA)
Slavia Brno 27.	5. –

Plzeň Jihlava 27.	5. –

Příbram Zlín 27.	5. –

Slovácko Sparta 27.	5. –

Hradec	Králové Bohemians	1905 27.	5. –

Teplice Dukla 27.	5. –

Karviná Jablonec 27.	5. –

Liberec Mladá	Boleslav 27.	5. –

16.	KoLo	(So	3.	PRoSince)
Zlín Slavia 3.	12. –

Jihlava Liberec 3.	12. –

Mladá	Boleslav Příbram 3.	12. –

Brno Karviná 3.	12. –

Dukla Slovácko 3.	12. –

Jablonec Hradec	Králové 3.	12. –

Bohemians	1905 Plzeň 3.	12. –

Sparta Teplice 3.	12. –
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oFiciální dodavatelé

mediální Partneři

Partneři

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

PEPSI_S1_2PMS_NB_LARGE (4" AND LARGER)

PEPSI_S1_2PMS_NB_MEDIUM (FOR USE 1.5" TO 4")

PEPSI_S1_2PMS_NB_SM (FOR USE .25" TO 1.5")

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

To convert the PEPSI logo to 4 - color process
please use these values;

CYAN 100
MAGENTA 69
YELLOW 17

BLACK 3

CYAN 0
MAGENTA 100

YELLOW 82
BLACK 0

Partneři	/	

DSD GROUP
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Zemřel leGendární JoseF čaloun

narodil	se	18.	června	1946	a	s	fotba-
lem	 začínal	 v	 jižních	 Čechách.	 Doros-
tencům	 Tatranu	 Zliv	 jednou	 nepřišel	
gólman	a	tak	musel	v	brance	zaskočit,	
přestože	do	té	doby	hrál	v	poli.	Rychle	
začal	 kanonýrům	 znepříjemňovat	 ži-
vot	 a	 brzy	 se	 stěhoval	 do	 druholigo-
vého	Dynama	České	Budějovice.	Vojnu	
absolvoval	v	Dukle	Tábor,	poté	odešel	

do	prvoligových	Pardubic	a	v	roce	1970	přestoupil	do	Plzně.	Jo-
sef	Čaloun	se	stal	okamžitě	oporou	Škodovky.	V	naší	nejvyšší	
soutěži	 odchytal	 261	 zápasů	 a	 je	 jedním	 z	 plzeňských	 borců,	
kteří	měli	na	sobě	nejcennější	dres	se	lvíčkem	na	prsou.	V	roce	
1977	 byl	 vyhlášen	 nejlepším	 brankářem	 ligy	 a	 úspěšně	 chytal	
za	olympijský	tým.	Absolvoval	přípravné	zápasy	i	turné	po	Jižní	

Americe.	V	plzeňské	Škodovce	od-
váděl	 trvale	 kvalitní	 výkony,	 po	
sestupu	 z	 nejvyšší	 soutěže	 byl	
oporou	 mužstva	 i	 ve	 druhé	 lize.

Později	 v	 plzeňském	 klubu	 praco-
val,	 ať	 už	 jako	 vedoucí	 mužstva,	
nebo	 trenér	 brankářů.	 Ještě	 ne-
dávno	 byl	 členem	 realizačního	
týmu	 Viktorie	 v	 roli	 trenéra	 bran-
kářů	 a	 podílel	 se	 tak	 na	 úspěších	
plzeňského	 celku.	 Také	 se	 věno-
val	 přípravě	 gólmanů	 v	 divizní	
Doubravce.	Viktoria	vyjadřuje	jeho	
rodině	 a	 blízkým	 nejhlubší	 sou-
strast.

Ve	věku	sedmdesáti	let	zemřel	v	neděli	19.	června	Josef	Čaloun.	

Brankářská	 legenda	 Viktorie	 Plzeň	 odešla	 do	 fotbalového	

nebe	 pouhý	 den	 po	 svých	 narozeninách.	 Fotbalový	 elegán	

a	džentlmen	svedl	ve	své	kariéře	spoustu	velkých	vítězných	

zápasů,	 statečně	 se	 pral	 i	 se	

zákeřnou	 nemocí,	 aby	 jí	 nakonec	

v	nerovném	boji	podlehl.

DRŽITELÉ ALL-IN PERMANENTEK

BATERIE spol. s r.o.

DSD GROUP

grafický manuál

MARTin	
MoTLíK

KAReL	
MíČKA

TeMAHo	
S.R.o.



33VIKTORIÁN 1 epOjIsTeNI.cz lIga 2016Partneři	/	

Partneři mládeže

vÝZnamní Partneři

Hlavní Partner mládeže



34 VIKTORIÁN 1 epOjIsTeNI.cz lIga 2016 /	Další	program

viktorii čeká neJkratŠí liGovÝ vÝJeZd

Příbramský	 celek	 skončil	 v	 uply-
nulé	 sezóně	 nejvyšší	 soutěže	 na	
nelichotivém	 čtrnáctém	 místě,	
tedy	 daleko	 od	 původních	 před-
stav	o	klidném	středu	tabulky.	Do	
posledního	 kola	 se	 navíc	 musel	
bát	o	setrvání	mezi	českou	fotba-
lovou	elitou.	Do	nové	sezóny	vstu-
pují	Příbramští	s	novým	trenérem	

Martinem	Pulpitem,	omlazeným	kádrem	a	vyššími	ambicemi.	Přes	
léto	ze	středočeského	klubu	odešli	hráči	s	bohatými	prvoligovými	
zkušenostmi	v	tuzemsku	i	zahraničí.	útočník	Roman	Bednář	ukon-
čil	v	třiatřiceti	letech	kariéru,	zpět	do	příbramské	kabiny	se	letos	
nevrátili	ani	Tomáš	Zápotočný	a	Radek	Dosoudil.	Zpět	do	mateř-
ské	Viktorie	Plzeň	se	navíc	vrátili	hráči	v	produktivním	fotbalovém	
věku	 David	 Štípek	 (v	 současnosti	 Fc	 Fastav	 Zlín)	 a	 Jan	 Suchan.	
Posily	 lovila	Příbram	především	na	Slovensku	a	v	 itálii.	Z	Trnavy	
přišli	Majtán	s	nikoličem,	ze	Slovanu	reprezentant	Trinidadu	a	To-
baga	Lester	Peltier.	Zástupce	Apeninského	poloostrova	získali	Pří-
bramští	v	italu	Ferrarovi,	z	udinese	se	zpátky	do	České	republiky	
vrací	slávistický	odchovanec	Michal	Pecháček.

V	letní	přestávce	se	Příbrami	výsledkově	příliš	nedařilo,	z	osmi	pří-
pravných	duelů	zvítězili	svěřenci	trenéra	Pulpita	pouze	nad	Slavií	
Praha	a	podlehli	ústí	nad	Labem,	Liberci,	Prešovu,	Vlašimi,	Biele-
feldu	a	Kaiserslauternu.	Bodový	zisk	si	připsali	hráči	Příbrami	už	
jen	v	utkání	s	Krasnodarem,	které	skončilo	bezbrankovou	remízou.

V	 obou	 týmech	 nejbližších	 ligových	 soupeřů	 působí	 několik	
hráčů	 se	 vzájemnou	 minulostí.	 u	 Litavky	 působí	 zkušení	 Jan	
Rezek	 s	 Aidinem	 Mahmutovičem,	 v	 Plzeňském	 kádru	 najdeme	
odchovance	 Františka	 Rajtorala,	 Aleše	 Matějů	 nebo	 Jana	 Su-
chana.	 Příbramskou	 minulost	 má	 za	 sebou	 také	 Lukáš	 Hejda,	
který	 ve	 středočeském	 městě	 hostoval	 v	 sezóně	 2011/2012.	
Vzájemná	bilance	obou	klubů	hovoří	jasně	ve	prospěch	Viktorie	
Plzeň,	která	14	ze	vzájemných	28	zápasů	vyhrála.	na	stadionu	
u	 Litavky	 se	 ale	 více	 daří	 domácím	 borcům,	 kteří	 ze	 čtrnácti	
duelů	vyhráli	hned	v	osmi	případech	a	třikrát	si	připsali	bod	za	
remízový	výsledek.

V	týdnu	po	utkání	s	Příbramí	odehrají	aktuální	mistři	 ligy	zápas	
čtvrtého	předkola	Ligy	mistrů.	Datum,	jméno	soupeře	ani	to,	zda	
bude	Viktoria	hrát	nejdříve	doma	nebo	venku,	nebylo	před	uzávěr-
kou	Viktoriána	známo.

Hráči	 Viktorie	 Plzeň	 dají	 na	 příští	 týden	 pohárovým	

předkolům	vale	a	budou	se	moci	plně	soustředit	na	utkání	

třetího	 kola	 ePojisteni.cz	 ligy	 na	 půdě	 Příbrami.	 utkání	

na	 geograficky	 nejbližším	 prvoligovém	 hřišti	 se	 odehraje	

v	pátek	12.	srpna	v	18.00	hodin.
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